

ПРОТОКОЛ № 03 от 02.08.2024г.

Общего собрания жителей сельского поселения сельсовет «Шиддийский».

В повестке дня;

1. Информация о разразившей стихии на 27.07.2024 г. в сел. Ланда.
2. Разное.

На собрании присутствовало 38 человек, председатель собрания Ибрагимов Р.М.
Секретарь собрания Алискантов А.Д.

По первому вопросу выступил глава поселения он в своем выступлении отметил, что разразившая стихия в административном центре села Ланда 27.08.2024 г., уничтожила на своем пути все. Селевым потоком размыто стройматериалы для установления противо-паводковой дамбы на речке «Хинтидишка», размыта фундамент спортивной площадки, которая строилась для возведения зала спортивного.

С 27.08.2024 г. в течение недели была закрыта автодорога в населенные пункты Харада, Хадаколоб, Балагита, Санта. На сегодня усилиями дорожников нашего района автодорога открыта. Совместно с Председателем Собрания депутатов мы обратились с обращением к руководством района об оказании финансовой помощи для ликвидации стихии отметил Ибрагимов. Начиная с первого дня стихии миссию были извещены все службы и инстанции.

Выступил Гаджимагомедов и в своем выступлении отметил, что после стихии в сел. Харада ни проделали нужного ремонта, хотя денег достаточно было выделено.

Выступивший Абдусаламов Гасан отметил, что многие жители в основном из числа молодежи, с безразличием относятся ко всему происходящему. Необходимо быть активными отметил Абдусаламов. Вместе с тем выступающий отметил, что неоднократно обращался к руководителю дорожной службы о расширении не завершенного участка автомобильной дороги Ланда-Шиддеб и проведении работ по водоотведению, которая стекается по всей автодороге после чего закрывается автодорога в целом во все населенные пункты.

Абдусаламов отметил, что руководитель дорожной службы пообещал устраниить эти нидоделки, если не завершать из этого могут конкретные последствия.

Выступивший Маджидов Маха отметил, что главе совместно с депутатами необходимо разъяснить какая сумма денег была выделена для ликвидации в сел. Харада вместе с Гаджимагомедовым.

Решили; Главе совместно с депутатами рассмотреть вопрос о выделенной сумме в сел. Харада и уточнить понесенные расходы при ремонте.

По второму вопросу выступил Алискантов Алискант депутат сельского Собрания и в своем выступлении попросил о необходимости установления моста вместо труб на переходе через речку между школой и администрацией поселения.

Глава поселения Ибрагимов Р.М. отметил, что вопрос строительства моста отпадает, так как установленные трубы более удобны а для строительства моста необходимы большие средства и попросил жителей быть более активными и пообещал сделать все возможное для улучшения благосостояния жителей.

Председатель собрания

Ибрагимов Р.М.

Секретарь

Алискантов А.Д.,⁰

Копия